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УbХАРКІВСЬКІЙ МІСЬКІЙ КЛІНІЧНІЙ ЛІКАРНІ ВСТАНОВИЛИ ГІБРИДНУ СОНЯЧНУ 
ЕЛЕКТРОСТАНЦІЮ, ЯКА БУДЕ ЩОРІЧНО ЗАБЕЗПЕЧУВАТИ БЕЗПЕРЕБІЙНЕ ЕЛЕКТРОПОСТАЧАННЯ 

ДЛЯ ПОТРЕБ ПОНАД 11bТИС. ПАЦІЄНТІВ ЗbСЕРЦЕВОСУДИННИМИ ЗАХВОРЮВАННЯМИ. ЦЕ 
ПОКРИВАТИМЕ ДОb100% ПОТРЕБ ЛІКАРНІ ВbДЕННИЙ ЧАС I ЗАБЕЗПЕЧУВАТИМЕ СТАБІЛЬНУ 

РОБОТУ КРИТИЧНО ВАЖЛИВИХ ВІДДІЛЕНЬb КАРДІОЛОГІЧНОГО ТА РЕАНІМАЦІЇ НАВІТЬ ПІД ЧАС 
ВІДКЛЮЧЕНЬ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ, ЗАЗНАЧИВ МЕР IГОР ТЕРЕХОВ:

— Встановлення обладнання відбулося в  межах проєкту 
Програми розвитку ООН за фінансування уряду Норвегії.

Електростанція дозволить лікарні щороку заощаджувати близь-
ко 1,5 млн грн. Ці кошти місто спрямує на розвиток медзакладу. 
Загалом програма підтримки передбачає встановлення сонячних 
електростанцій у восьми лікарнях та п’яти школах Харкова.

Також уряд Норвегії придбає для Харкова когенераційні 
установки, які є невід’ємною частиною створення «енерге-
тичного острова». Для нас це дуже важливо, бо ми не маємо 
залежати від інших регіонів.

Завдяки підтримці Норвегії, вже в цьому опалювальному се-
зоні, який без перебільшення був найважчим за роки війни, 
ми отримали можливість у пікові години переходити на коге-
нераційне обладнання.

У нас є дуже важливі проєкти в енергетичній галузі. І я впев-
нений, що така підтримка надасть нам можливість й надалі 
енергетично вистояти.р

CÎÍß×ÍI ÅËÅÊÒÐÎÑÒÀÍÖIЇ
ÍÀ ÄÎÏÎÌÎÃÓ
ÌÅÄÇÀÊËÀÄÀÌ ÕÀÐÊÎÂÀ 
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ÊÐÎÊÈ ÄËß ÄÎÑßÃÍÅÍÍß ÌÈÐÓ, 
ÎÁÎÐÎÍÍÀ ÄÎÏÎÌÎÃÀ ÒÀ ÐÎÇÂÈÒÎÊ ÎÏÊ
УКРАЇНА ПРОДОВЖУЄ ПРАЦЮВАТИ ЗbПАРТНЕРАМИ 
ЗАРАДИ ВСТАНОВЛЕННЯ СТІЙКОГО МИРУ ТА НАДІЙНИХ 
ГАРАНТІЙ БЕЗПЕКИ. НА ЦЬОМУ НАГОЛОСИВ ПРЕЗИДЕНТ 
УКРАЇНИ ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ ПІСЛЯ ЗУСТРІЧІ 
ЗbПРЕЗИДЕНТОМ ФРАНЦІЇ ЕММАНЮЕЛЕМ МАКРОНОМ 
УbПАРИЖІ.

Г
лава Української держави подякував Франції та Емманюелю 

Макрону за незмінну, дуже принципову та відчутну підтрим-

ку України. Зокрема, за надання літаків «Міраж» і новий обо-

ронний пакет на 2 мільярди євро.

Володимир Зеленський та Емманюель Макрон скоординували по-

зиції напередодні зустрічі лідерів Європи, що відбудеться в Парижі 

в четвер за ініціативою Президента Франції. Українська сторона очі-

кує від неї, зокрема, переходу до змістовного, операційного напов-

нення дискусії щодо гарантій безпеки та розміщення в Україні кон-

тингентів партнерів.

— Зараз багато що може й мусить бути зроблене для нормальної 

безпеки в Європі, для всіх наших людей. Саме разом із Францією, 

разом з усіма партнерами в Європі та світі. Це важливий момент для 

історії — те, як сучасне покоління лідерів у Європі визначить систему 

безпеки для Європи на покоління вперед, — наголосив Президент 

України.

Робота України зbБілим домом на правильному 
шляху, написав уbТелеграм Керівник Офіса 

Президента України Андрій Єрмак.

Д
ва раунди переговорів щодо потенційного 

припинення вогню, які відбулися в Саудів-

ській Аравії, надали нам можливість проде-

монструвати американським посадовцям готовність 

співпрацювати з президентом США Дональдом Трам-

пом у його прагненні покласти край триваючій уже 

три роки війні між рф та Україною.

Це контрастує з підходом російської сторони, яка 

висуває умови для мирної угоди.

Я вважаю, що ми маємо чудовий діалог з американ-

цями.

ÓÊÐÀЇÍÀ ÒÀ ÑØÀ: 
ÌÀЄÌÎ ×ÓÄÎÂÈÉ 

ÄIÀËÎÃ
ËIÊÂIÄÓЄÌÎ ÍÀÑËIÄÊÈ 
ÂÎÐÎÆÎЇ ÀÒÀÊÈ
КОМУНАЛЬНІ СЛУЖБИ ХАРКОВА ПРАЦЮЮТЬ НАД 
УСУНЕННЯМ НАСЛІДКІВ МАСОВАНОЇ ВОРОЖОЇ 
АТАКИ, ЯКА СТАЛАСЯ УВЕЧЕРІ 26bБЕРЕЗНЯ.

В
орожі безпілотники жорстоко атакували Хар-

ків, вдаривши по мирним цивільним кварталам 

з щільною житловою забудовою. Було зафіксо-

вано 12 ударів БпЛА «Герань-2» та «Шахед» по Київсько-

му та Слобідському районам міста. Один з безпілотників 

сильно пошкодив багатоповерхівку. Найбільша пожежа 

площею 2500 м кв. сталася у виробничій будівлі. Крім то-

го, горіли складські приміщення та автомобілі. За інфор-

мацією Департаменту ЖКГ ХМР, унаслідок масованої 

атаки було пошкоджено щонайменше 40 будівель, вибито 

більше тисячі вікон у квартирах.

— Значних пошкоджень зазнали житлові будинки, де 

було вибито близько 1,2 тис. вікон. Крім того, була вщент 

зруйнована котельня, яка запезпечувала теплом цілий мі-

крорайон.

Внаслідок цього 4 тисячі харків’ян залашилися без опа-

лення. Частину з них вже вдалося заживити. Але загалом 

це величезний обсяг робіт, і ми робитимемо все можливе, 

щоб якнайшвидше усунути наслідки цих обстрілів. Робо-

ти тривають, — розповів міський голова Ігор Терехов.

ПРЕДСТАВНИКИ УРЯДУ НОРВЕГІЇ, ПРОГРАМИ 
РОЗВИТКУ ООН ТА УПРАВЛІННЯ ВЕРХОВНОГО 
КОМІСАРА ООН УbСПРАВАХ БІЖЕНЦІВ ВІДВІДАЛИ 
ПІВНІЧНУ САЛТІВКУ ВbКИЇВСЬКОМУ РАЙОНІ 
ХАРКОВА, ДЕ ВНАСЛІДОК ВОРОЖИХ ОБСТРІЛІВ 
ЗНАЧНИХ ПОШКОДЖЕНЬ ТА РУЙНУВАНЬ ЗАЗНАЛИ 
98bЖИТЛОВИХ БУДИНКІВ. КРІМ ТОГО, ВОРОГ 
СИСТЕМНО ОБСТРІЛЮВАВ ОБ’ЄКТИ КРИТИЧНОЇ 
ІНФРАСТРУКТУРИ, ВІДНОВЛЕННЯ ЯКИХ ТАКОЖ 
ПОТРЕБУЄ ЗНАЧНИХ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ.

Ч
астину будинків довелося демонтувати, оскіль-

ки експертиза підтвердила їхню непридатність 

до відновлення. Через руйнування чисельність 

населення мікрорайону значно скоротилася, але багато 

харків’ян прагнуть повернутися до своїх домівок, зазна-

чив міський голова Ігор Терехов.

— Дехто вже повертається. Завдяки підтримці міжна-

родних партнерів, зокрема вашій, за останні роки вдалося 

зробити чимало для відновлення. Однак обсяг необхідних 

робіт все ще величезний, адже масштаби руйнувань — ко-

лосальні. Нам важливо повернути харків’ян з інших міст 

і країн, але для цього потрібно створити відповідні умови. 

Найголовніше — це відновлення житла.

Міністр закордонних справ Норвегії Еспен Барт Ейде 

запевнив, що Норвегія продовжить надавати беззапереч-

ну підтримку Україні, в тому числі Харкову:

— Наш парламент, всі партії, одноголосно підтримали 

надання довгострокової підтримки Україні. Ба більше, 

за останні півроку ми цю фінансову допомогу подвоїли.

Зі свого боку міністр закордонних справ України Ан-

дрій Сибіга повідомив, що український уряд ще активні-

ше працюватиме над залученням міжнародних партнерів 

до реалізації проєктів підтримки Харкова.

ÍÀÉÃÎËÎÂÍIØÅ — ÖÅ ÂIÄÍÎÂËÅÍÍß ÆÈÒËÀ
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ÌÓÇÈÊÀ ÒÅÆ ÂÎÞЄ I ÇÀÕÈÙÀЄ
26bБЕРЕЗНЯ ВbУКРАЇНІ ВІДЗНАЧАЮТЬ ДЕНЬ 
НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ. З ЦІЄЇ НАГОДИ 
УbСАДУ ШЕВЧЕНКА ВІЙСЬКОВИЙ ОРКЕСТР 
5Ї СЛОБОЖАНСЬКОЇ БРИГАДИ «СКІФ» НГУ 
ВЛАШТУВАВ КОНЦЕРТ ПРОСТО НЕБА.

З
а три роки повномасштабної війни це перший ви-

ступ музикантів не під землею, в укриттях та схо-

вищах.

— У нас напередодні свята з’явилася ця ідея: вийти 

у сад Шевченка з концертною програмою саме в День 

Нацгвардії та подарувати трішечки позитиву і гарного 

настрою харків’янам. Ініціативу радо підтримав Харків-

ський міський голова Ігор Терехов, за що ми йому вдяч-

ні, — розповів старший солдат оркестру Сергій Гузен-

ко. — Виступати просто неба — це зовсім інші відчуття. 

Люди, що йдуть у справах, зупиняються, посміхаються, 

підтанцьовують, аплодують, кажуть «дякуємо». Емоції не 

передати словами, глядачі надихають продовжувати тво-

рити. Є такий вислів: «Кожен воює тим і так, як може». 

Ми намагаємося воювати музикою, піснею, щоб підняти 

бойовий дух військовим, до яких приїжджаємо у частини, 

та підтримати харків’ян, яким часто непереливки через 

постійні обстріли.

Як належить оркестру Нацгвардії, у своєму репертуарі 

виконавці мають чимало маршів та композицій на вій-

ськову тематику. Однак в програмі є і всесвітньо відомі хі-

ти, і композиції сучасних українських авторів.

Серед натовпу, зачарованого виступом оркестру, і вій-

ськовий Євген зі своєю коханою Світланою. Вже невдов-

зі він знову повернеться на позиції, але поки чоловік ті-

шиться тим, за що бореться: миром, життям та містом, яке 

навіть у важкі часи не втрачає здатності радіти:

— Через це ж все і воюємо, захищаємо. Тому хай лю-

ди радіють, поки є можливість. Гадаю, так і має бути, 

а куди без того, щоб не повеселитися. Треба жити тут 

і зараз.

×ÀÑ ÂÈÇÍÀ×ÀÒÈÑß Ç ÏÐÎÔÅÑIЄÞ
НА ВЕСНЯНИХ КАНІКУЛАХ УbБЕЗПЕЧНИХ 
ПРОСТОРАХ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ ДРУГИЙ РІК 
ПОСПІЛЬ ЗАbІНІЦІАТИВОЮ ХАРКІВСЬКОГО 
МІСЬКОГО ГОЛОВИ ІГОРЯ ТЕРЕХОВА 
РЕАЛІЗУЄТЬСЯ МІСЬКИЙ ПРОЄКТ «ХАРКІВСЬКІ 
УНІВЕРСИТЕТИb ФОРМУЛА ВИБОРУ».

О
дин із заходів в межах профорієнтаціонного тиж-

ня, а саме презентацію діяльності Харківського 

національного медичного університету, відвідав 

Харківський міський голова Ігор Терехов.

Мер поспілкувався з викладачами та студентами вишу, 

а також абітурієнтами, які планують до нього вступати:

— Вдячний нашим університетам, які працюють над 

залученням дітей до здобуття освіти саме в Харкові. Сьо-

годні на презентації медуніверситету зібралося багато 

старшокласників. Хтось уже визначився щодо вступу, 

а хтось ще вагається. Мета міської влади зараз — зробити 

все можливе, щоб наші діти залишилися в рідному місті, 

здобули тут якісну освіту та успішно будували кар’єру.

Програма профорієнтаційної зустрічі була насичена різ-

номанітними пізнавальними теоретичними та практич-

ними заходами. Викладачі та студенти представили май-

бутнім абітурієнтам роботу двадцяти основних кафедр, їх 

напрям, специфіку, розповіли про умови вступу на спе-

ціальності та надали можливість школярам особисто по-

практикуватися у деяких медичних маніпуляціях: зліпити 

форму зуба, поміряти тиск та рівень сатурації, зробити 

штучне дихання та зашити рану тощо.

Олена Марковська, завідувачка кафедри спортивної, 

фізичної та реабілітаційної медицини, фізичної терапії, 

ерготерапії ХНМУ:

— Ми представляємо програму «Фізична терапія». Сьо-

годні це дуже актуальна та нагальна тема, тому що ми жи-

вемо в військовий час, але не тільки. Фізичний терапевт 

відповідає за відновлення втрачених функцій або навичок 

звичайного життя будь-якого з наших пацієнтів.

Діана Медведева, учениця Харківського ліцею № 128:

— Я б хотіла вступити до медичного університету, бо мене 

приваблює професія лікаря. Нам сьогодні розповіли про уні-

верситет, провели тренінги, показали, наприклад, як накла-

дають турнікети, як зашивають рани. Мені було цікаво.

Михайло Катаргін, студент ХНМУ:

— Ми готувалися до цього заходу дуже довго, планува-

ли ретельно програму, щоб майбутні абітурієнти побачили 

і зрозуміли, як працюють справжні лікарі. Свого часу саме 

такий профорієнтаційний захід допоміг мені обрати про-

фесію.

ÑÒÀÐÒÓÂÀÂ ÑÅÇÎÍ ÐÅÌÎÍÒÓ ÄÎÐIÃ
ХАРКІВСЬКІ ШЛЯХОВИКИ ВІДКРИЛИ 
ЦЬОГОРІЧНИЙ СЕЗОН РЕМОНТНИХ РОБІТ.

П
рацівники КП «Шляхрембуд» Департа-

менту будівництва та шляхового госпо-

дарства ХМР на асфальтоукладальниках, 

катках та іншій спеціалізованій техніці почали від-

новлювати покриття на проблемних ділянках на од-

ній з центральних дорожніх артерій Харкова.

— Триває поточний ремонт перехрестя вулиць Ко-

оперативної, Героїв Харкова, Харківської набережної 

та провулку Вірменського. Тут заплановано дуже ве-

ликий комплекс робіт, бо покриття давно не онов-

лювалося і було в поганому стані. Зараз ремонтуємо 

ділянку площею близько 3 тис. м2, буде укладено більше 

360 тонн асфальтобетонної суміші. Перед початком робіт 

зняли старий шар асфальтобетону, працівники віднови-

ли всі комунікації, тобто оглядові каналізаційні та дощо-

приймальні колодязі. Просимо вибачення у водіїв за тим-

часові незручності. Надалі буде ще два етапи ремонту — на 

Харківському мосту та на перехресті з Харківською на-

бережною. Також робимо капітальний ремонт внутріш-

ньоквартальних доріг у районі вул. Байрона, та й по всьому 

місту, як і пошкоджених тротуарів. Сезон тільки розпочав-

ся, ближче к кінцю року харків’яни побачать результати 

нашої роботи, — розповів начальник ремонтно-будівель-

ної дільниці підприємства Михайло Микитчук.

ЗРОБИТИ ВСЕ, ЩОБ 
ТЕАТРИ ПРАЦЮВАЛИ

27bБЕРЕЗНЯ ВbХАРКОВІ 
ПРОЙШОВ УРОЧИСТИЙ ЗАХІД 
ЗbНАГОДИ МІЖНАРОДНОГО 
ДНЯ ТЕАТРУ.

М
іський голова Ігор Тере-

хов подякував усім мит-

цям, які, незважаючи на 

складні воєнні часи, продовжують 

розвивати культуру в Харкові та да-

рують містянам позитивні емоції:

— Пам’ятаю, як на початку війни ви 

давали концерти в метрополітені, де що-

дня перебувало близько 160 тисяч меш-

канців. Ви дарували їм надію на мирне 

життя, і це було дуже важливо. Зараз 

у харків’ян теж є потреба жити куль-

турним життям, дивитися вистави. Так, 

це нелегко, але нам потрібно зробити 

все, щоб театри працювали. Я вдячний 

за все, що ви робите для міста, і сьогод-

ні хочу побажати вам міцного здоров’я, 

настання довгоочікуваного миру та бага-

то-багато оплесків від глядачів.

За сумлінну працю та вагомий вне-

сок у розвиток культурної сфери в Хар-

кові низку працівників театрів було 

відзначено грамотами.

ÄÎ ÍÀÑÒÓÏÍÎЇ ÇÈÌÈ 
ÃÎÒÓЄÌÎÑß ÇÀÇÄÀËÅÃIÄÜ
МІСЬКА ВЛАДА ХАРКОВА АКТИВНО 
ПРАЦЮЄ НАД СТВОРЕННЯМ 
«ЕНЕРГЕТИЧНОГО ОСТРОВА», 
ЯКИЙ ДОЗВОЛИТЬ СТАБІЛЬНО 
ПРОХОДИТИ ОПАЛЮВАЛЬНІ СЕЗОНИ, 
РОЗПОВІВ ВbЕФІРІ НАЦІОНАЛЬНОГО 
ТЕЛЕМАРАФОНУ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 
ІГОР ТЕРЕХОВ.

М
ер зазначив, що поки зарано го-

ворити, що цьогорічний опалю-

вальний сезон пройдено, оскіль-

ки в місті ще прогнозується відносно низь-

ка температура повітря, що не дозволить 

вимкнути опалення:

— Ця зима була найважчою для Харко-

ва за всі часи. Наприкінці грудня минулого 

року ворог завдав ударів по об’єктам кри-

тичної інфраструктури. Я вдячний усім ге-

роїчним працівникам наших комунальних 

підприємств, які працювали цілодобово, 

щоб усунути наслідки тих атак. Завдяки цим 

людям харків’яни майже не помітили пере-

боїв у постачанні тепла, світла та води. Це і є 

той «енергетичний острів», про який ми по-

стійно говоримо. Сьогодні ми вже готуємося 

до наступного опалювального сезону та має-

мо чіткий план дій.
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ЄЄ Ç ×ÎÃÎ ÎÁÐÀÒÈ Ç ×ÎÃÎ ÎÁÐÀÒÈ
УbХАРКОВІ УbБЕЗПЕЧНОМУ ПРОСТОРІ 
ВПРОДОВЖ ДВОХ ДНІВ ПРОХОДИВ МІСЬКИЙ 
ПРОФОРІЄНТАЦІЙНИЙ ЗАХІД «ПРОФFEST».

С
вої пропозиції учням старших класів представи-

ли 13 закладів професійно-технічної освіти мі-

ста, зокрема, у сферах громадського харчуван-

ня, залізничного транспорту, будівництва, обслуговуван-

ня населення тощо. На відкриття фестивалю професій 

завітав Харківський міський голова Ігор Терехов. Мер 

закликав абітурієнтів і студентів професійно-технічних 

навчальних закладів здобувати освіту і працювати саме 

в Харкові:

— Для Харкова та всієї України дуже важливо вихову-

вати молодих фахівців. Через війну попит на професій-

но-технічну освіту зріс, адже для відновлення доріг, кому-

нікацій та житла Харків потребує більше кваліфікованих 

спеціалістів — будівників, слюсарів, електриків. Отже, 

у нас дуже багато роботи попереду, але разом з молоддю, 

я впевнений, ми зможемо відбудувати наше рідне місто. 

А сьогодні на фестивалі можна дізнатися, як працюють 

різні професійно-технічні навчальні заклади, є можли-

вість долучитися до різних інтерактивів, які допоможуть 

обрати майбутню професію.

Визначитися з майбутньою професією — важливий 

крок, особливо в сучасних умовах, коли практичні нави-

чки стають запорукою стабільності та впевненості в май-

бутньому.

Віта Кузуб, директорка Харківсько-

го ліцею № 162:

— Профорієнтація — один з най-

важливіших напрямів освітнього про-

цесу. Саме на цих заходах підлітки, 

старшокласники мають можливість оз-

найомитися з особливостями багатьох 

професій та визначитися з майбутньою 

професією, адже ми усвідомлюємо, що Харків потребува-

тиме відновлення, і саме молоде покоління буде здійсню-

вати цей процес.

Під час «ПРОФ-fest» — 2025 навчальні заклади презен-

тували спеціальності, яким навчають. Школярі кушту-

вали авторські смаколики студентів-кондитерів та напої 

студентів-барменів, приміряли на себе професію маляра 

та швачки. Охочі отримали зачіски від 

майбутніх перукарів. Такі інтерактиви 

дають змогу не лише побачити профе-

сію зсередини, а й відчути її на власно-

му досвіді.

Володимир, дев’ятикласник:

— Представлено дуже багато мож-

ливостей, дуже багато цікавого можна 

дізнатися. Мені сподобався захід.

Світлана Нечіпор, директорка «Регіонального центру 

професійної освіти швейного виробництва та сфери по-

слуг Харківської області»:

— Сама не здобувала професійної освіти, але, мабуть, 

до цього часу шкодую про це. Оскільки навчалася на інже-

нера-технолога швейного виробництва, потім відразу при-

йшла працювати майстром виробничого навчання і відчула, 

що мені не вистачає цієї деталізації процесів, які є у профе-

сійній освіті. Вважаю, що випускникам 

шкіл спочатку потрібно пройти профе-

сійне навчання, а потім здобувати вищу 

освіту, оскільки професійна освіта завж-

ди дає можливість отримати потрібну 

у суспільстві професію, працевлашту-

ватися, заробити гроші, навіть якщо ще 

немає вищої освіти.
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ÏÐÎÔÅÑIß ÍÀ 
ÌIËÜÉÎÍ

ВbУКРАЇНІ РОЗПОЧАЛИ ПРИЙМАТИ ЗАЯВКИ 
НА ДЕВ’ЯТУ НАЦІОНАЛЬНУ ПРЕМІЮ GLOBAL 
TEACHER PRIZE UKRAINE.

Щ
орічна премія, заснована у 2017 році гро-

мадською спілкою «Освіторія», спрямо-

вана на визнання вчителів, які роблять 

вагомий внесок у розвиток освіти та суспільства.

Головний переможець отримає 1 мільйон гривень 

для власного освітнього проєкту та вирушить у подо-

рож на Світову премію Global Teacher Prize.

Подати анкету на сайті globalteacherprize.org.ua 

можна до 1 липня — самостійно це може зробити ко-

жен учитель. Або номінувати педагога можуть учні, 

батьки та колеги.

Крім головного переможця, премія відзначить педа-

гогів у кількох додаткових номінаціях — «Вчитель ма-

тематики», «Вчитель STEM» та інших. Переможці та-

кож отримають гроші та можливість реалізувати влас-

ний освітній проєкт. Окрім цього, охочі зможуть від-

дати голос за фаворита у номінації «Вибір українців» 

на платформі Дія. Освіта. Традиційно буде вручено й 

відзнаку «Вибір серцем» — для вчителів, які навчають 

дітей у лікарнях.

Переможця визначать у кілька етапів і оголосять під 

час урочистої церемонії на Міжнародний день учите-

ля — 4 жовтня.

ÇÀÄÎÐÎÃÅ ÇÀÄÎÂÎËÅÍÍß
ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ 
ПІДПИСАВ ЗАКОН ПРОbПІДВИЩЕННЯ 
АКЦИЗНОГО ПОДАТКУ НА ТЮТЮНОВІ ВИРОБИ.

З
а деякими підрахунками, ціни на пачку цигарок 

після зростання акцизів можуть одразу підскочи-

ти на 40 гривень. Але це не так. За даними ЦЕС 

(Центр економічної стратегії), підвищення складе 20–

25 гривень.

Згідно з пояснювальною запискою, законом передба-

чається поступове підвищення ставок акцизного подат-

ку з цигарок до мінімального рівня, встановленого в Єв-

ропейському Союзі. Акцизи переглядатимуться щорічно 

до 2028 року.

Акциз на цигарки прив’язуватимуть до євро задля уник-

нення впливу інфляції на підвищення ставок акцизного 

податку.

Цигарки становлять 3,9% у споживчих витратах 

українців. За даними Держстату, у 2024 році сигаре-

ти преміум-класу подорожчали на 23,4% (на 22,5 грив-

ні) до 118,7 гривні за пачку. У 2023 році — на 16,4% 

до 96,2 гривні за пачку.

ÄÎÂÃÎÎ×IÊÓÂÀÍÀ ÇÓÑÒÐI×
УbНАЦІОНАЛЬНИЙ 
ПРИРОДНИЙ ПАРК 
«ПИРЯТИНСЬКИЙ» 
ПОВЕРНУЛАСЯ ЗbВИРІЮ 
ЗІРКОВА ПАРА ЛЕЛЕКb 
ГРИЦЬКО ТА ОДАРКА.

Д
о села Леляки на Пол-

тавщині спочатку 

22 березня повернувся 

Грицько, а через два дні до ньо-

го приєдналася його супутниця 

Одарка, повідомили у парку.

Уже всьоме поспіль із 2019 ро-

ку відомі на всю країну птахи прилітають в рідне гніздо. З 

травня 2023 року науковці парку ведуть цілодобовий стрім 

на YouTube з лелечого гнізда. Його запустили для вивчен-

ня гніздової поведінки птахів. Посилання на YouTube-ка-

нал пари є навіть на карті повітряних тривог.

Дослідниця птахів Ірина Сара-

жинська говорить, що, ймовірно, 

через тиждень у них вже буде пер-

ше яйце. За її словами, лелеки про-

вели першу ніч разом, «продемон-

струвавши глядачам «лелечі піра-

міди» в гнізді». У коментарях гля-

дачі сумніваються, що це Грицько 

та Одарка: можуть бути інші птахи. 

Орнітологиня не дала чіткої відпо-

віді:

— Для нас він — Грицько, а во-

на — Одарка, попри багато загад-

кових фактів та запитань, на які поки немає відповідей. 

А, може, й не буде.

Цього року лелеки навіть трохи «волонтерять»: у закрі-

пленому дописі є посилання на збір з відновлення екіпіру-

вання захисникам після поранення.

ÄÅ ÍÀÉÑÌÀ×ÍIØÅ
ПІД ЧАС ВІДВІДУВАННЯ НОВИХ КРАЇН, 
ВІДПУСТКИ АБО ПОbРОБОТІ ХОЧЕТЬСЯ 
НАСОЛОДИТИСЯ МІСЦЕВОЮ КУХНЕЮ.

К
ористувачі Reddit поділилися своїми враження-

ми і розповіли про країни, де готують найсмач-

нішу їжу, передає The Daily Mail.

Грузія. Туристи назвали місцеву їжу «запаморочливою 

і неймовірною», зазначивши, що кухня була кращою, ніж 

очікувалося. Вони порадили обов’язково скуштувати ха-

чапурі та сациві. Деякі були настільки вражені, що почали 

готувати грузинську їжу вдома.

Ісландія. Країна стала несподіваною гурманською пер-

линою. Туристи високо оцінюють місцеві хот-доги, бара-

нячі відбивні, свіжий житній хліб, скір (йогурт) і рибне ра-

гу. Також вони зазначили, що в цій країні «найздоровіша 

їжа».

Малайзія. За даними видання, багато мандрівників 

вирушали в Малайзію з великими надіями на місцеву 

кухню, і їжа все одно перевершила очікування. Корис-

тувачі писали, що там «абсолютно чудова майже кожна 

страва». Мандрівникам рекомендують спробувати міс-

цеву лаксу — гострий суп із локшиною, який називають 

«неймовірним».ÏÎÇÀ ÌÅÆÀÌÈ 
ÇÄÎÐÎÂÎÃÎ 

ÃËÓÇÄÓ
УВЕЧЕРІ 25bБЕРЕЗНЯ УbХАРКОВІ НА 
ПРОСПЕКТІ ЛЬВА ЛАНДАУ НЕВІДОМИЙ 
ОБСТРІЛЯВ ДВА АВТОБУСИ KARSAN.

П
опередньо, чоловік здійснив кілька пострі-

лів в автобуси, що рухались у бік депо на 

Салтівці (в районі Салтівського шосе). В ав-

тобусах уже не було пасажирів. Водії не встигли помі-

тити стрілка. Через постріли в автобусах вибито склін-

ня дверей й вікон.

На місце події негайно прибула слідчо-оперативна 

група. Правоохоронці встановили, що внаслідок ін-

циденту ніхто не постраждав. На місці події вилуче-

но кулі, які, за попередніми даними, були відстріляні 

з пнев матичної зброї. Відкрито кримінальне впрова-

дження за статтею «Хуліганство».

ÍÅ ÆÈÒÒß, À ÑÓÖIËÜÍÈÉ ÑÒÐÅÑ
ОФІСНІ ПРАЦІВНИКИ ВbУКРАЇНІ ВІДЧУВАЮТЬ СТРЕС НАБАГАТО ЧАСТІШЕ, НІЖ ЛЮДИ, ЯКІ ПРАЦЮЮТЬ 
УbКРАЇНАХ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ.

У
 дослідженні Gradus Research повідомляють, 

що близько 78% українських офісних пра-

цівників заявляли про сильну нервозність 

або про відчуття стресу.

У Польщі про таку проблему повідомляли 61% пра-

цівників, у Німеччині — 60%, в Італії — 58%, повідомляє 

Forbes. В Іспанії та Нідерландах кількість працівників, 

які відчувають стрес, має найбільший розрив з Украї-

ною. Там про подібні проблеми заявляло лише 42% осіб 

із цієї категорії.

До того ж повідомляється, що більшою мірою 

стрес відчуває саме молодь — від 25 до 34 років (62%). 

З 35 до 44 років — 53 %; з 45 до 55–51%.

Найголовнішим чинником стресу в Україні є соціаль-

но-політична ситуація. Після неї в списку йдуть робота 

і пов’язані з нею питання, фінансові проблеми тощо.
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ОБЛИЧЧЯ ХАРКОВА

ÃÎÐÒÀÞ×È ÑÒÎÐIÍÊÈ 
«ÔÐÎÍÒÎÂÎÃÎ ÇÎØÈÒÀ»
УbЦЕНТРАЛЬНІЙ МІСЬКІЙ БІБЛІОТЕЦІ ЦБС 
ШЕВЧЕНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ДЕПАРТАМЕНТУ 
КУЛЬТУРИ ХМР УbРАМКАХ ПРОЄКТУ 
«БІБЛІОХАБb СУЧАСНИЙ БІБЛІОТЕЧНИЙ 
ПРОСТІР» ВІДБУЛАСЯ ПРЕЗЕНТАЦІЯ ЗБІРКИ 
ХАРКІВСЬКИХ ПОЕТІВ «ФРОНТОВИЙ ЗОШИТ».

Ц
я книга друга із за-

думаного автора-

ми циклу видань 

про Харків як прифронтове 

місто. Перша збірка з поетич-

ною назвою «Мій рідний Хар-

кове, тобою пишаюсь, дихаю, 

живу!» вийшла 2023 року й 

мала великий успіх у читачів.

На презентації гості заходу 

почули вірші в авторському 

виконанні Олексія Білоуса, Наталії Іорданової, Зінаїди 

Коваленко-Голубоцьких, Зої Цибіної, Ксенії Ворончи-

хіної, Маргарити Гасанової, Олени Костюк, Миколи 

Новіна, Ганни Романової, Ренати Северіної, Вікторії 

Трещоткіної. Олег Бородай, чиї поезії увійшли до збір-

ки, натепер у лавах ЗСУ боронить Батьківщину, тому 

його твори декламували колеги по перу. Юрій Чайка 

виконав під гітару декілька власних пісень, а Тетяна 

Левашова заспівала пісні на слова Ліни Костенко.

На завершення спілка поетів подарувала бібліотеці 

кілька екземплярів «Фронтового зошита».

ß ËÞÁËÞ ÖÅ ÌIÑÒÎ
ДМИТРО ОДАРЧЕНКОb НАЧАЛЬНИК ДІЛЬНИЦІ № 8bШЕВЧЕНКІВСЬКОГО РАЙОНУ 
КПb«ЖИТЛОКОМСЕРВІС» ДЕПАРТАМЕНТУ ЖИТЛОВОКОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА ХМР.

Д
митро Одарченко керує дільницею вже 14 років. 

Не залишив її, і коли почалася повномасштабна 

агресія рф.

— Постійно знаходився на роботі. Треба було працю-

вати, а кудись бігти не бачив сенсу. Це — моя батьківщи-

на, і я люблю це місто, — ділиться Дмитро Одарченко. — 

У перший же день війни розмістив прапор України і но-

мер свого телефону на дверях дільниці і під’їзду будинку, 

де вона розташована, щоб люди могли звертатися за не-

обхідності.

У зоні відповідальності пана Дмитра — чимала части-

на Павлового Поля, де знаходяться 99 багатоповерхівок, 

365 під’їздів, майже 7400 квартир. У мирні часи територія 

була охайною і доглянутою, але у війну вкрилася страш-

ними шрамами.

— Мова йде про північний район нашого міста, який 

знаходиться найближче від кордону з росією. Дільниця 

зазнала пошкоджень від ворожих обстрілів. Прилітало 

все — артилерійські снаряди, безпілотники, ракети, авіа-

бомби. Внаслідок прямого чи осколкового влучання або 

вибухової хвилі з 99 житлових будинків пошкоджено 72, — 

розповідає начальник підрозділу «Житлокомсервіс».

З війною обсяг обов’язків Дмитра значно збільшився. 

Зокрема, після влучань треба обстежити пошкоджені жит-

лові будинки, зробити облік вибитих вікон.

— Виїжджаємо одразу, як тільки з’ясовуємо, куди при-

летіло. Найскладніше для мене під час цієї роботи — ба-

чити руйнування на дільниці. Боляче, коли є поранені, 

кров. Звісно, після ракетних ударів чи обстрілів люди зна-

ходяться в шоковому стані, але ставляться до роботи ко-

мунальників з великим розумінням. Ми всі — сусіди, бо 

живемо в одному місті. Також інформую мешканців що-

до отримання допомоги через «єВідновлення». У людей 

виникає багато запитань, у когось з пенсіонерів немає 

електронних засобів, сучасних телефонів, тому доводить-

ся дуже багато спілкуватися, роз’яснювати, як отримати 

грошову допомогу.

Незважаючи на додаткові величезні зобов’язання, ко-

мунальники продовжують функціонувати, як і до війни. 

У прифронтовий Харків прийшла весна, і дільниця ста-

ранно чепуриться після зими.

— Навесні у нас завжди багато роботи. У Харкові 

у рамках акції «Зелена весна» пройшли перші суботники, 

в яких ми взяли участь. Зараз прибираємо безхозні тери-

торії, фарбуємо лавки, огородження. Двірники почина-

ють розконсервовувати клумби. Для людей дуже важливо, 

що особливо у важкі часи мер Харкова Ігор Терехов при-

діляє увагу чистоті і охайності міста. Мешканці бачать, що 

їх не забули, що Харків живе і працює, — зазначає Дмитро 

Одарченко. — Попри всі труднощі мені подобається моя 

робота. Приємно прийти ввечері додому у гарному на-

строї — особливо коли дякують за роботу. Відчуваю плюс 

у карму.

Ó×ÎÐÀ ÏÎ×ÀËÈ, ÑÜÎÃÎÄÍI ÇÀÊIÍ×ÈËÈ
УbСЕЛИЩІ ПОДВІРКИ ПРАЦІВНИКИ 
КПb«ХАРКІВВОДОКАНАЛ» ДЕПАРТАМЕНТУ 
ЗbПИТАНЬ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 
МІСТА ХМР ПРОВЕЛИ АВАРІЙНОРЕМОНТНІ 
РОБОТИ НА НАПІРНОМУ ТРУБОПРОВОДІ 
ДІАМЕТРОМ 325bМІЛІМЕТРІВ, ЩО ПОДАЄ ВОДУ 
ВІД НАСОСНОЇ СТАНЦІЇ САЛОНИЦІВКИ.

Ч
ерез численні прориви на магістралі, а потому й 

скарги жителів на це, підприємство, щоб мінімі-

зувати ризик нових аварій, стало до заміни най-

більш проблемної ділянки. Ремонт робили із використан-

ням сучасного обладнання.

Олександр Зуєв, начальник районної дільниці з ремон-

ту каналізаційної мережі Холодногірського району комп-

лексу «Харківводовідведення» КП «Харківводоканал» 

розповів, що на заміну 30 погонних метрів старих труб на 

сучасні поліетиленові пішло два дні. Працювали без від-

ключень осель споживачів від послуги:

— Тут проходить два напірних трубопроводи, ми пе-

ремкнули будови жителів на другий, і спокійно працюва-

ти на аварійній ділянці. Загалом у цьому році мешканці 

вже встигли надіслати більше 400 заявок на ремонти у Хо-

лодногірському районі. Деякі з них відпрацьовані, інші — 

в роботі. Намагаємося реагувати оперативно.

Працівники «Водоканалу» зробили капітальний ремонт 

своїх систем на Лопанській набережній та прочистили ка-

налізаційні мережі діаметром 900 і 1000 мм. Вони також 

капітально відремонтували 10 оглядових каналізаційних 

колодязів. Зараз триває підготовка до санації двох колек-

торів. Працюють і на Великій Панасівській, 222, де вже 

встигли замінити більше 180 м каналізаційної мережі діа-

метром 200 мм та змонтували 3 каналізаційні колодязі. 

Роботи ще не закінчені.

Усього з початку року в Холодногірському районі про-

чищено понад 18 кілометрів каналізаційних мереж. Ро-

боти виконуються із залученням спеціальної техніки, що 

дозволяє оперативно ліквідовувати засмічення та підтри-

мувати стабільну роботу системи водовідведення. На під-

приємстві зазначають, що комплекс «Харківводовідве-

дення» повністю забезпечений необхідними матеріалами 

для безперебійного виконання завдань.

ÂIÄÍÎÂËÞÂÀÒÈ ÑÒIËÜÊÈ,
ÑÊIËÜÊÈ ÏÎÒÐIÁÍÎ
ДОЛЯ ЦЬОГО БУДИНКУ 
УbНОВОБАВАРСЬКОМУ РАЙОНІ 
НЕПРОСТА. ВІН ТРИЧІ ПОТЕРПАВ ВІД 
ВОРОЖИХ УДАРІВ. НАЙСТРАШНІШЕ 
БУЛО Уb2022bРОЦІ, УbВЕРЕСНІ, 
КОЛИ ВОРОЖИЙ СНАРЯД ВЛУЧИВ 
ПРЯМІСІНЬКО УbБУДИНОК.

Т
оді сильно пошкодило конструк-

тив, до того ж зазнали поранень 

і мешканці.

Тетяна:

— Найстрашніше було в перший раз, коли ракета вдари-

ла в дах і пробила під’їзд зверху донизу. Жінку плитами пе-

рекриття придавило. До того ж з квартир не пройти-не вий-

ти — скрізь уламки, скло, штукатурка, шматки стелі. Жах!

Раїса:

— Усі рази, під час обстрілів, я була вдома. Вилітаєш 

у коридор і не знаєш, куди бігти і за що хапатися. Розлі-

таються вікна, вилітають двері. Мені декілька разів вже 

встановлювали двері і вікна, але намарно. Чесно кажу, ме-

ні навіть згадувати це дуже важко.

Попри всі труднощі, будинок відновлювали та люди по-

верталися до своїх квартир і наново їх обживали.

Тетяна:

— Як там погано б не було, але ми тут живемо. Вже і те-

пло дали, водичку дали. Дах відремонтували. Те, що міська 

влада відновлює житло, дуже добре! Людині 

буває ніде дітися, але є надія, що зможе по-

вернутися у рідні стіни. Сподівання тримає 

на світі, зразу на серці тепліше, тому що є 

хата, хоч яка, але вона є!

Максим Лимаренко, виконроб будівель-

ної організації:

— Будинок зазнав значних руйнацій. То-

рік відновили сходові майданчики на трьох 

поверхах, покрівлю на котельній. Відре-

монтували фасадну частину, замінили вікна у «холодних» 

зонах і в квартирах. Тобто будинок став як новий, але, на 

жаль, трапився повторний приліт.

Після останнього, що був минулого року, знову довело-

ся планувати новий ремонт. На щастя, пошкодження не 

такі великі.

Ольга Куріленко, співробітниця Департаменту з бла-

гоустрою, відбудови та реконструкції ХМР:

— Відновлення пошкодженого житлового фонду у місті 

почалося ще у перший рік повномасштабного вторгнення, 

і весь цей час триває паралельно з війною саме для того, 

щоб люди могли повернутися додому. Наприклад, у цьо-

му будинку живуть люди пенсійного віку і мами з дітьми, 

тобто для цих людей важливо залишатися у рідних стінах, 

у рідному дворі, вони не виїжджали з Харкова, з України 

і весь час залишалися жити тут.
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ÍÀÇÓÑÒÐI× 
ÌIÑÒßÍÀÌ
ДЛЯ ЗРУЧНОГО ІbОПЕРАТИВНОГО 
ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМ ЖИТЕЛІВ 
УbМІСТІ ПОЧАЛИ ПРАЦЮВАТИ ВИЇЗНІ 
КАСИ КП «ХАРКІВВОДОКАНАЛ» 
ДЕПАРТАМЕНТУ ЗbПИТАНЬ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ МІСТА ХМР.

З
аступниця директора Департаменту збуту з ро-

боти з абонентами — фізичними особами Оле-

на Волочій повідомила, що виїзні каси органі-

зували у відповідь на звернення мешканців, які через 

об’єктивні обставини не завжди мають можливість 

особисто відвідати підприємство:

— Ми завжди йдемо назустріч харків’янам у вирі-

шенні різних питань, створюючи для цього всі необхідні 

умови. Особливо це важливо у нинішній, складний, час.

Днями співробітники Департаменту збуту працюва-

ли на вул. Академіка Вальтера. Загалом у П’ятихатках 

підприємство обслуговує близько 4 тис. споживачів:

— Ми заздалегідь попередили мешканців про за-

планований виїзд, щоб вони могли вирішити свої пи-

тання просто за місцем проживання. Зокрема, без ко-

місії оплатити послуги водопостачання і водовідве-

дення готівковим або безготівковим розрахунком, ук-

ласти договір на поетапне погашення боргів, подати 

документи для перерахунку тощо.

Раніше пані Надія, жителька П’ятихаток, щоб спла-

тити рахунки за воду, вимушена була йти до відділен-

ня пошти. Біда була в тому, що онлайн-розрахунок 

для неї — складна та малозрозуміла процедура, а довгі 

прогулянки містом із хворими ногами — справжнє ви-

пробування. Однак нині все змінилося: неподалік від 

її дому зупинилася пересувна каса КП «Харківводока-

нал», тож тепер жінка може здійснити платежі швидко 

і без зайвих клопотів:

— Оплатила комуналку. Дуже зручно, я задоволена. 

Побачила оголошення, прийшла, це ближче, ніж на 

пошту йти. От так би щомісяця.

Галина:

— Дуже добре, що вони приїжд-

жають. Ми вже люди у поважному 

віці, нам важко кудись далеко йти 

або платити через інтернет. Я уже 

і так другу війну переживаю. А це 

велика допомога. Нехай частіше 

приїжджають, щоб люди могли 

прийти. Усім вдячна за те, що турбуються все-таки 

про нас.

Цей виїзд — перший за час війни. Однак до повно-

масштабного вторгнення такі каси працювали регуляр-

но. Нині ж КП «Харківводоканал» відновлює цю, більш 

ніж необхідну, для місцевих мешканців ініціативу.

— До війни у нас така практика була, ми виїжджали 

кожного місяця у райони міста, а за час війни вперше 

виїхали на прохання мешканців. Будемо й надалі на-

давати таку можливість людям — вирішувати питання 

за місцем проживання, — зауважила начальниця або-

нентського відділу Київського ра-

йону Департаменту збуту КП «Хар-

ківводоканал» Людмила Ворона.

Окрім оплати комунальних, 

у виїзній касі мешканці П’ятиха-

ток могли скористатися й іншими 

сервісами, зокрема укласти договір 

на поетапне погашення боргу — 

зручне рішення для тих, хто не може надати всю суму 

одразу.

— У нас єдине прохання — щоб не накопичували бор-

ги за послуги водопостачання та водовідведення, а вчас-

но їх урегулювали, сплатили або реструктуризували.

ÑÏÐÀÂÀ, ÙÎ ÉÄÅ ÂIÄ ÑÅÐÖß
ПРАЦІВНИКИ ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ 
ОСВІТИ № 440bСАЛТІВСЬКОГО РАЙОНУ 
ДЕПАРТАМЕНТУ ОСВІТИ ХМР ЖИВУТЬ 
СПІЛЬНОЮ МРІЄЮb ДНЕМ, КОЛИ ВbКОЖНУ 
ДОМІВКУ ПОВЕРНУТЬСЯ МИР ІbСПОКІЙ.

У
 цей непростий час харків’яни згуртувалися 

навколо справи, що йде від серця, — шиють 

подушки для шпиталів, аби бодай трішки 

полегшити дні тим, хто щодня боронить рідну землю 

та наше майбутнє.

У кожному стібку — більше, ніж просто нитки й 

тканина. Це невидимий дотик турботи, вдячності й 

тепла, який колектив передає крізь кілометри. Разом із 

подушками вони вкладають частинку своєї віри — у світле 

завтра, у те, що навіть після найчорнішої ночі обов’язково 

сходить світанок.

— Скільки б не було випробувань, у серці живе впев-

неність: людяність, єдність і добро наближають той день, 

коли в кожному домі запалає світло радості, на обличчях 

рідних знову з’являться усмішки, а над нашими містами 

розіллється чиста тиша, сповнена спокою, надії й такого 

бажаного мирного щастя, — зазначили у колективі.

ÂÅËÈÊÅ ÂÅÑÍßÍÅ ÏÐÈÁÈÐÀÍÍß
ВbКОЖНОМУ РАЙОНІ, ДВОРІ ВЛАШТОВУЮТЬСЯ 
ТОЛОКИb МЕШКАНЦІ БУДИНКІВ НАВОДЯТЬ 
ЛАД БІЛЯ СВОЇХ ОСЕЛЬ ІbЧЕПУРЯТЬ РІДНЕ МІСТО 
ПІСЛЯ ЗИМИ.

Р
оботи після зими завжди багато. І цей рік не ви-

ключення. Попри воєнний стан харків’яни, як 

і щороку навесні, гуртом прибирають сміття, об-

різають сухе гілля, метуть доріжки, розчищають газони.

Голова адміністрації Киівського району ХМР Неллі Ка-

занжиєва говорить, цього року до прибирання долучилось 

як ніколи багато людей:

— Вже стало доброю весняною традицією. Сьогодні на 

толоку вийшли і вчителі, і лікарі, і всі без виключення ко-

мунальники, адміністрація, департаменти міської рада то-

що. Тисячі людей. Скрізь працює техніка.

Комунальники, на чиї плечі зазвичай лягають щоденні 

обов’язки дбати про чистоту і комфорт Харкова, радіють 

такій ініціативі від містян.

Віктор Сірий, начальник дільниці зеленого господар-

ства Київського району СКП «Харківзеленбуд» ХМР:

— Для нас будь-яка допомога відчутна, оскільки наразі 

на комунальних підприємствах відчувається дефіцит кад-

рів, обмаль працівників. Тож частіше треба збиратися ра-

зом і наводити лад у місті.

Учасники прибирання в Київському районі говорять, 

що з радістю витрачають вільний час на потрібну справу. 

А ще більше, кажуть, потім тішить око та краса і затишок, 

що панують навкруги, і усвідомлення, що в цьому є і част-

ка твоїх зусиль.

Вікторія Сягло, заступниця начальника управління ад-

мінпослуг міста Харкова:

— Уже з восьмої години ранку прибираємо листя, дере-

ва, щоб було все чисто. Бо ми любимо своє місто і вважа-

ємо, що його славнозвісну чистоту треба постійно підтри-

мувати, що ми із задоволенням і робимо.

Валерій Дубовик, заступник директора Департаменту 

контролю ХМР:

— Ми — харків’яни, живемо в цьому місті, і маємо, щоб 

навкруги був порядок. Тому зібралися у вихідний день 

трошки попрацювати. Одна година, дві години нічого не 

змінюють в нашому житті. Менше поспимо. Попрацюємо 

на благо міста.

«Зелена весна» в Харкові триватиме протягом двох мі-

сяців — до акції може долучитися кожен житель, просто 

прибравши свою прибудинкову територію.

ÏÐÎÌÎÄÅÍÜ ÂIÄ ÕÀÐÊIÂÑÜÊÎЇ
ÌÈÒÍÈÖI Â ÌÅÒÐÎØÊÎËI
ВbЄДИНІЙ НА УСЮ УКРАЇНУ МЕТРОШКОЛІ, ЯКА РОЗТАШОВАНА ВbХАРКІВСЬКОМУ МЕТРОПОЛІТЕНІ, 
ВІДБУЛАСЯ ЗУСТРІЧ ПРЕДСТАВНИКІВ ХАРКІВСЬКОЇ МИТНИЦІ ЗbУЧНЯМИ ВИПУСКНИХ КЛАСІВ.

З
ахід було організовано у дні весняних канікул 

за підтримки Департаменту освіти Харківської 

міської ради, що зібрав приблизно 70 старшоклас-

ників з декількох районів нашого міста.

Команда митників у складі начальника управління 

по роботі з персоналом та куратора по роботі з навчальни-

ми закладами вищої освіти Катерини Гунько, головного 

державного інспектора-кінолога Артема Рака зі своїм вихо-

ванцем Альваресом, та фахівців, які мають великий досвід 

роботи на митних постах, успішно впоралися з головним 

завданням промоакції — популяризація діяльності митних 

органів, формування позитивного іміджу та бренду Держ-

митслужби як роботодавця, а також залучення випускників 

вищих навчальних закладів до роботи в митних органах.

А щоб підсилити знання і на практиці ознайомити із 

службовими обов’язками, митники організували цікавий 

інтерактив із залучення до професії — знайомили з про-

фесією, навчали виявляти схованки контрабандистів й де-

монстрували роботу службових собак.

— Ми пишаємося своєю роботою і тим, що служимо 

нашій державі. Митниця — одна з небагатьох структур, 

яка наповнює Державний бюджет України. Крім того, 

це забезпечення економічної безпеки та протидія по-

рушенням митних правил. Митна служба бачить у шко-

лярах, які навчаються сьогодні, та завтрашніх студентах 

потенційних співробітників, які здатні привнести нові 

ідеї та енергію в організацію, допомагаючи їй адаптува-

тися до сучасних викликів та змін, — відзначає Катерина 

Гунько.

Школярам розповіли, де в Харкові можна отримати 

професію митника. Доцент кафедри міжнародної торгів-

лі, митної справи та фінансових технологій Харківського 

національного економічного університету ім. С. Кузнеця 

Олексій Найденко ознайомив старшокласників із освіт-

ньою програмою «Митна справа» та розповів про нюанси 

цьогорічної вступної кампанії.

У Харківській митниці не припиняється освітня робота! 

Разом будуймо майбутнє України! Дякуємо Харківській 

міській раді за співпрацю!
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ВИДАННЯ «ІНФОСІТІ» ПІДГОТУВАЛО ДОБІРКУ ІЗ СУЧАСНИХ УКРАЇНСЬКИХ ФІЛЬМІВ ПРОbЛЮБОВ.

 РОМАНТИЧНА КОМЕДІЯ «СУСІДКА» (2022)

Петро (Артемій Єгоров) — затятий холостяк, 

і в його домі немає місця жінкам. Але одна з пару-

бочих вечірок за його участі завершилася тим, що 

Петро побився об заклад із найкращим другом: він 

зможе цілий місяць прожити під одним дахом із жін-

кою. Так у його квартирі з’являється Вероніка (Ксе-

нія Мішина) — дуже інтелігентна вчителька музики, 

яка щойно пішла від чоловіка-тирана і потребує тим-

часового помешкання. Але виявляється, що в домі 

Петра житиме не лише Вероніка, а і її діти-двійнята! 

Ставки зростають! Чи впорається мачо з викликами 

спільного життя?

МЕЛОДРАМА «ТИ МЕНЕ ЛЮБИШ?» (2024)

До розпаду СРСР лишається близько року. Донька 

київського режисера Льва (Максим Михайліченко), 

16-річна Кіра (Карина Химчук), дуже хоче подорос-

лішати. Однак ті аспекти дорослого життя, з яки-

ми вона стикається, не сильно її радують. Новина 

про розлучення батьків спричинює в дівчини бажан-

ня вкоротити собі віку. На щастя, працівник швидкої 

допомоги Міша (Олександр Жила) добре знає свою 

справу… Так Кіра знаходить перше кохання й неспо-

дівано потрапляє у доросле життя. Фільм про те, що 

кожен з нас у будь-якому віці хоче почути відповідь 

на запитання: «Ти мене любиш?»

 РОМАНТИЧНА КОМЕДІЯ «КОЛИ ТИ 
ВИЙДЕШ ЗАМІЖ?» (2025)

Талановита мистецтвознавиця Ксенія (Натал-

ка Денисенко) чудово розуміється на картинах, але 

геть не розбирається в чоловіках. Її довгоочікуване 

весілля зривається через зраду нареченого, і з депре-

сії тепер її може витягнути лише давня подруга, яка 

вмовляє Ксенію на авантюрну подорож до сонячної 

Хорватії. Курортні інтриги, звабливі пригоди, кримі-

нальні перегони… Чим завершиться їхня подорож — 

весіллям чи в’язницею?

ДРАМА «НАЗАВЖДИНАЗАВЖДИ» (2024)

Події стрічки відбуваються в Києві 1998 року. Її го-

ловна героїня, 15-річна Тоня, намагається врятува-

тися від аб’юзивних стосунків і, втікаючи від коли-

шнього хлопця, змінює школу. Де, звісно, намагаєть-

ся адаптуватися до нових умов і раптом закохується 

одразу у двох. Водночас колишній не припиняє її пе-

реслідувати…

 РОМАНТИЧНА КОМЕДІЯ, ДЕТЕКТИВ 
«КОХАННЯ БЕЗbКОНТРАКТУ» (2023)

Сімейна пара, яка прожила в шлюбі 10 років, ви-

рішує розлучитися без конфліктів. Своє майно вони 

розділили, граючи в «Монополію», проте сімейний 

юрист нагадав, що за шлюбним контрактом по-

дружжя має спільно витратити гроші з банківсько-

го рахунку, призначеного на щасливу старість. Ерік 

і Наталі їдуть у відпустку до Європи, де зустрічають 

аристократичних Річарда та Елізабет, спадкоємців 

відомої династії. Вони проводять час разом у подо-

рожах, але не помічають, як стають співучасниками 

великої афери… А, як відомо, спільні труднощі під-

силюють почуття, навіть якщо здається, що їх давно 

немає!

МОЛОДІЖНА КОМЕДІЯ «ПОЦІЛУНОК НА 
МІЛЬЙОН» (2021)

Молодий авантюрист у компанії двох студентських 

друзів кидається в гонитву за зіркою — онукою мі-

льярдера, яка мандрує Україною. Герой має підкори-

ти серце дівчини та отримати мільйон як посаг. Та на 

шляху хлопця стають продюсери зірки, недовірли-

вість жертви, непередбачені обставини, його друзі 

та… власні почуття!

ÂÀÐÒÎ ÏÎÄÈÂÈÒÈÑß ÂÀÐÒÎ ÏÎÄÈÂÈÒÈÑß 
Ãîðîñêîï íà 29 áåðåçíÿ

Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)
Слідування звичним сценаріям може знизити шанси 

на успіх. Додайте оригінальності до своїх дій: нестан-

дартний підхід справить враження на керівництво, а не-

сподіваний жест подарує яскраві емоції другій половин-

ці. Знайдіть час для себе, тим більше у вихідний. Шопінг 

та прогулянки з друзями – саме те, що вам зараз необ-

хідно!

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Не зациклюйтесь на негативі та образах. Якщо сьогод-

ні щось піде не за планом, не турбуйтеся.Можливо, до-

ля натякає на необхідність переглянути обраний шлях. 

Проявіть терпіння та уникайте поспішних рішень.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Вдалий день для покращення взаємин. Сімейні кон-

флікти можуть вирішитися легко та мирно. Не втра-

чайте нагоди зміцнити гармонію у сім’ї — спільні за-

няття зблизять вас і подарують позитивні емоції.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Відмінний час для великих придбань та фінансових 

операцій, а також для навчання та обміну досвідом. 

Можна приділити увагу генеральному прибиранню — 

у процесі вдасться несподівано розв'язати важливі пи-

тання.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Нічні світила сьогодні діють не на вашу користь, тому 

варто бути особливо обережними, щоб уникнути непри-

ємностей. Відмовтеся від серйозних починань і присвя-

тіть день рутині чи відпочинку — так буде набагато про-

дуктивніше. 

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
З самого ранку зберігайте рішучість та наполегливість. 

Не відкладайте розпочаті справи та не залишайте важ-

ливі питання без уваги. Найнагальніші завдання краще 

розв'язати насамперед.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
На думку можуть спасти надихаючі ідеї, а повсякден-

ні турботи здадуться менш втомливими. На хвилі ен-

тузіазму є шанс просунутися в кар’єрі або заслужити 

похвалу від керівництва. Але уникайте конфліктів та 

напруження.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Прислухайтеся до своєї інтуїції у коханні — вона 

вас не підведе. А ось у фінансових питаннях розумні-

ше спиратися на логіку та поради досвідчених людей. 

Сприятливий день для прийняття значних рішень.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Енергія дня нестабільна, настрій може різко зміню-

ватись. Безпричинне занепокоєння та приховані емоції 

можуть спотворювати сприйняття. Не зациклюйтеся 

сьогодні на почуттях, а просто спостерігайте за ними — 

надвечір все прийде в норму.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
День, щоб поділитися своїми думками та бажаннями з 

коханими, рідними та друзями. У робочих питаннях кра-

ще сподіватися лише на себе – це допоможе проявити са-

мостійність та впевненість.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Цей день особливо сприятливий для Водоліїв. Успіх 

чекає на тих, хто не сидить склавши руки, а активно 

діє. Не бійтеся взяти додаткову роботу на вечір — це 

принесе користь. Приділіть час дітям – сходіть у парк 

чи спортивний стадіон, пограйте та розважтесь. Пам'я-

тайте, що молодші члени сім'ї дуже потребують вашої 

уваги та піклування.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Уникайте агресивних людей та не витрачайте зайві кош-

ти. Усамітнення допоможе знизити ймовірність неприєм-

ностей, отож не бійтеся побути наодинці із собою. Прове-

діть день спокійно та без поспіху.
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